

opusdei.org

Послание прелата 10 Сентября 2022

Прелат Opus Dei призывает нас поставить в центр наших жизней дарохранительницу

12.09.2022

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

В последние дни я особым образом о вас молился на Святой земле, одновременно зная, что и вы сопровождаете меня своей молитвой. В каждом из тех священных мест я, что

естественно, представлял себе там Господа и в то же время размышлял над тем, что Он всегда находится с нами в каждой дарохранительнице. Не в силах удержаться и не написать эти слова нашего Отца, которые все мы прекрасно знаем: «Если в центре твоих мыслей и упований, сын мой, пребывает Дарохранительница, сколь изобильны плоды святости и апостольского служения!» («Кузница», п. 835). Давайте стараться изо дня претворять эти слова в нашей жизни.

Продолжайте молиться об успехе того труда, который поручил нам Папа, по приведению устава Дела в соответствие указаниями motu proprio «*Ad charisma tuendum*». Генеральный совет и центральное консультационное бюро уже приступили к этой работе.

15 сентября мы будем вспоминать годовщину избрания бл. Альваро. Обратимся же к его заступничеству и постараемся подражать его верности, как нам советовал св. Хосемария.

Со всей любовью вас
благословляет

ваш отец

Рим, 10 сентября 2022 г.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru/article/poslanie-prelata-10-
sentiabria-2022/](https://opusdei.org/ru/article/poslanie-prelata-10-sentiabria-2022/) (08.02.2026)